
 

Ime  E1A 

Priimek  2016/2017 
 

 

1. Vaja 5 

 

2. Logična vezja in logične enačbe 

 

3. Besedilo 

 

4. Vezalna shema 

Vezje 1 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅𝐶̅ + 𝐴̅𝐵̅𝐶 + 𝐴̅𝐵𝐶̅ + 𝐴̅𝐵𝐶 + 𝐴𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵𝐶̅ + 𝐴𝐵𝐶 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅(𝐶̅ + 𝐶) + 𝐴̅𝐵(𝐶̅ + 𝐶) + 𝐴𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵(𝐶̅ + 𝐶) 

𝑌 = 𝐴̅𝐵̅ + 𝐴̅𝐵 + 𝐴𝐵̅𝐶 + 𝐴𝐵 

𝑌 = 𝐴̅(𝐵̅ + 𝐵) + 𝐴(𝐵̅𝐶 + 𝐵) 

𝑌 = 𝐴̅ + 𝐴(𝐵̅𝐶 + 𝐵) 

𝑌 = 𝐵̅𝐶 + 𝐵 



 

 

 

Vezje 2 

𝑌 = 𝐴𝐵𝐶̅ + 𝐴𝐵𝐶 = 𝐴𝐵(𝐶̅ + 𝐶) = 𝐴𝐵 

 

Vezje 3 

 



 

 

 

 

5. Tabela 

Vezje 1 
 

A B C Q 

0 0 0 0 
0 0 1 1 
0 1 0 1 
0 1 1 1 
1 0 0 0 
1 0 1 1 
1 1 0 1 
1 1 1 1 

Vezje 2 
 

A B C Q 

0 0 0 0 
0 0 1 0 
0 1 0 0 
0 1 1 0 
1 0 0 0 
1 0 1 0 
1 1 0 1 
1 1 1 1 

Vezje 3 
 

A B C Q 

0 0 0  
0 0 1  
0 1 0  
0 1 1  
1 0 0  
1 0 1  
1 1 0  
1 1 1  

 

6. Grafična rešitev 

 

7. Seznam inštrumentov, ime sodelavca, številka delovnega mesta 

Ime sodelavca in št. Delovnega mesta: 

 Ime Priimek, delovno mesto št. 6 

8. Komentar: 

Vaja mi je bila všeč. Spoznali smo novo močnost kako generirati 0 in 1. Vezava je lažja, kot vezava s stikali. 


